

虽说中印军事交流不断加强,边界问题磋商也颇有进展,但印度军方在中印边境上动作不断。6月10日,印度“阿鲁纳恰尔邦”(即我藏南地区)向印度国防部移交8处前方机场的控制权。与之相呼应,印军加紧向中印边界东段派遣苏-30MKI战斗机,并着手增派两个师驻防,每个师有2.5万至3万人。

印度军方如此大的动作,让很多国人感到迷惑,印度究竟想做什么?曾在中国驻印度使馆工作多年的资深外交官郭少文分析,中印边境地区地理环境恶劣,并不适合大规模驻军,如果印度军方不打算进攻中国的话,那它增加如此多的部队并没有多大的军事意义。也许印度想通过驻军增加与中国边界谈判时的政治筹码。



6月15日,印度空军的4架苏-30MKI战斗机降落在靠近中印边界的提斯普尔空军基地。印度空军将在这里部署一个中队的苏-30MKI(满员为18架),此前这里只有一个米格-21MF战斗机中队。

印度派3个王牌军“警戒”中国

4架苏-30MKI战机已进驻靠近中印边境的前沿空军基地

居心叵测 在中国对面一下子摆了3个军

中印边界实际控制线分为东、中、西三段,其中东段和中段是印军重点经营的区段。作为对华军事准备的骨干,总兵力为103.5万人的印度陆军将3个主力军用于警戒中国,番号分别为第4、33、15军。

在“阿鲁纳恰尔邦”、阿萨姆邦和锡金邦这3个同中国接壤的地区,印度部署有第4军和第33军。印度第4军以阿萨姆邦中部的提斯普尔为核心,形成“前轻后重”的作战格局,只有第5山地步兵师放在中印传统习惯线以北的那加,而第2山地步兵师、第21山地步兵师则放在阿萨姆邦境内。

印度军方认为,中国军队作战的最大目的是歼敌,而不是简单地夺取“阿鲁纳恰尔邦”,第4军靠后配置的方式就显示出印军仍害怕

中国军队会像1962年那样穿插围歼其主力。但总部设在西里古里的印度第33军却十分危险,该军战斗力最强的第17山地步兵师就驻扎在乃堆拉以南40公里处,同属第33军管辖的第20山地步兵师(驻比纳古里)、第27山地步兵师(驻噶伦堡)则作为后应部署在二线。

在中印边界西段,由于复杂的克什米尔问题,印军的部署带有“防巴”和“防华”的双重考虑,其中第15军针对中国的意味更浓一些。参与1998年卡吉尔战争的印度第15军历来保持高度戒备,系印度三支“最前沿部队”之一。它下辖第19山地步兵师(驻巴拉穆拉)、第3山地步兵师(驻列城)和炮兵第3旅,直接威胁巴基斯坦和中国的唯一陆路咽喉喀喇昆仑公路(第15军哨所离公路最近处不过几十公里)。

鹰派主导 前陆军参谋长力推边界增兵

印度“阿鲁纳恰尔邦”首席部长J.J.辛格,是此次推动增兵的主角。他在6月10日移交仪式上强调,印度国防政策不能再停留在“威慑巴基斯坦”上,“现在我们越来越意识到不能忽视中国的军事力量……在中印边境部署更多部队是必要的。”

这位辛格首席部长,行伍出身,不仅是他家族的第三代军人,而且是印度首位锡克族陆军参谋长。2007年5月20日以陆军参谋长身份访问中国时,曾受到中国军方的热情接待,他还参观了解放军快速反应部队、一个中国空军基地和上海海军保障基地,这种待遇曾被印度媒体称为“中印军事关系改善的新突破”。

不过,当他脱下军装并于2008年1月出任“阿鲁纳恰尔邦”首席部长后,“防华”成为其日常工作的头等大事。他当年在印度威灵顿国防参谋学院深造时所写的毕业论文题目就叫“中印边界争端”,里面设想了多种未来中印开战场景。

印度加强中印边境的戒备水平,与印军不断加强与中印边境的友好关系看似矛盾,但对于印度来说两手都抓就是硬道理。有军事观察人士认为,在中国的安全战略中,印度并不是最优先防范的目标,这也是导致印度能在中印边界保持军事优势的因素之一。

贼喊捉贼 印度媒体反诬中国“入侵”

一些印度媒体在报道中为印度加强边界军力找借口,并借机渲染中国的军事威胁。报道称,过去几年,有关中国屡次“入侵”印度东北部的指责促使印度空军决定成立最为精锐的苏-30MKI中队。根据印度政府相关部门的报告,2008年,中国共“入侵”印度西部、中部和东部领土约270次。2009年到目前为止,共发生60起“入侵”事件。

也觉得过了头。针对印度空军参谋长不久前发表的夸大“中国威胁”的挑衅性言论,印度国防部长安东尼13日训诫军方领导人今后不要再发表类似的言论,要求他们不得就印度与邻国关系或中国军力等事宜随意发表公开讲话。安东尼还宣布取消对两个中队苏-30战机进驻印中边境地区空军基地仪式进行公开报道的计划。

对于国内毫不掩饰的指控,印度有的官员

据《国际先驱导报》《环球时报》

中国外交部发言人回应

希望印度有关人物和媒体多做有益于双边关系的事

据新华社电 中国外交部发言人秦刚11日在北京表示,尽早解决中印边界问题是两国领导人确定的发展中印关系的“十项战略”之一,中方愿同印方通过谈判寻找公平合理的解决方案。

秦刚是在例行记者会上回答记者有关印度在中印边界增兵的问题时作上述表示的。

他说,中印边界从未正式划定,尽早解决两国边界问题是中印领导人确定的发展中印关系的“十项战略”之一。“我们愿同印方通过谈判寻找公平合理的解决方案。双方都应努力落实两国领导人达成的共识,

多做有益于双边关系发展的事情。”

中国国家主席胡锦涛、国务院总理温家宝分别于2006年、2005年访印,两国确立了面向和平与繁荣的战略合作伙伴关系,确定了该关系的“十项战略”。

在回答有关印度指控中方近年来越境侵袭事件增多的提问时,秦刚表示,中方对印方的有关指控不能接受。两国在解决边界问题上有着共识和政治指导原则,希望双方恪守有关共识和原则,共同维护两国边境地区的稳定与安宁。

他说,希望印度有关人物和媒体采取负责任态度,多做有利于增进两国关系的事情。

可丽可心被国家授予CETTIC认证中心(中国劳动与社会保障部唯一认可的纤体行业职业资格证书)

可丽可心 国际减肥俱乐部

走进可丽可心 健康减肥放心

减肥免费?是真的!

想减哪儿就减哪儿,不花一分钱 全免费

1. 承诺减肥一个月20斤,二个月40斤,三个月60斤,三顿饭照常吃,越减越快。
2. 在科学、健康、安全的前提下进行减肥,对身体没有任何害处。
3. 不管减20斤、40斤、60斤都能保证皮肤收紧、光滑、细嫩、有弹性。
4. 减肥、纤体、养生一步到位,减到标准体重,发健康证书,签约十年“瘦后”服务。严格按照国际卫生三大标准进行科学健康减肥,不节食、不腹泻、不乏力。
5. 在减肥的同时,对青春痘、黄褐斑、高血脂、脂肪肝、妇科病、关节炎等多种疾病都有特殊疗效。

五个承诺

“减肥、纤体、养生一步到位”,中国唯一一家在国家商务部注册的专业减肥品牌,中国服务满意十佳诚信单位,中国妇女儿童健康减肥美体指定名优品牌。可丽可心国际减肥俱乐部,16年专业减肥!“夏日免费纤体、塑形大型活动”开幕,找寻对身材不满意的读者,免费为您塑造完美体形!减腰围、减大腿、减胳膊、想减哪儿就减哪儿!想瘦多少瘦多少!全部免费,不让您花费一分钱!!!

特设:男士减肥、老年人减肥、青少年减肥

1. 招募代言人,免费减到健康体重。
2. “夏日免费减肥大型公益活动”,即日开始报名。
3. “青少年减肥夏令营”开始报名了!

哇!减肥免费了!

活动解释权归可丽可心所有

报名电话: 66988386 65328361 67931010 69320777 67522695 61298888

报名地址: 中原路与工人路西100米路南67931010//东大街与紫荆山路交叉口东200米(市一分院对面) 61298888//二七广场西大街与南下街交叉口西南角66988386//东风路天明路森林半岛店65328361//桐柏路与煤仓街西200米路南67522695//郑汴路与中州大道交汇处东500米中南海知音10楼424室69320777

JDWW 京都薇薇 敬请查询: www.jdweiwei.net

健康丰胸专家

碧沙岗店一周店庆 凭报样抵现金200元

特别针对

产后乳房松弛 萎缩下垂 扁平外扩 大小不均 先天发育不良

文化路店: 63845366 金成国际店: 65388853 碧沙岗店: 60622988

京都薇薇形象大使 黎姿